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Το μονοήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που διοργανώθηκε στο
πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 4 (ΠΕ4), συγκέντρωσε περισσότερους
από 60 εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας από την Ιταλία, την
Πολωνία, την Ελλάδα, τη Γερμανία και την Ουκρανία, με στόχο να
ενδυναμώσει τους συμμετέχοντες ώστε να αναγνωρίσουν και να
αντιμετωπίσουν την ηλεκτρονική χειραγώγηση, να βελτιώσουν την
ψηφιακή ασφάλεια και να καλλιεργήσουν την κριτική σκέψη μεταξύ των
νέων.

ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΝΤΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: «ΨΗΦΙΑΚΗ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ» ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΝΕΟΥΣ

Οι συμμετέχοντες απέκτησαν πρακτική εμπειρία με διαδραστικά
εργαλεία, ασκήσεις προσομοίωσης και ψηφιακές μελέτες
περιπτώσεων που μπορούν να ενσωματωθούν στην καθημερινή
τους εργασία με νέους. Οι συνεδρίες ενθάρρυναν επίσης τη
διακρατική ανταλλαγή και συνεργασία μεταξύ οργανώσεων με
σκοπό την προώθηση ασφαλέστερων διαδικτυακών χώρων για
τους νέους.

💬 ΚΥΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Η εκπαίδευση οργανώθηκε γύρω από δύο βασικές ενότητες:
1. Προσεγγίσεις εκπαίδευσης για εργαζόμενους με νέους —
εισαγωγή αποτελεσματικών μεθόδων και συμμετοχικών
στρατηγικών για την προσέλκυση του νεανικού κοινού σε
ψηφιακά περιβάλλοντα.
2. Πρακτικά εργαλεία και μέθοδοι — εστίαση στην παιδεία στα
μέσα επικοινωνίας, την προστασία δεδομένων και τον εντοπισμό
παραπληροφόρησης και διαδικτυακής απάτης.

🧠 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ

Η παρούσα δημοσίευση δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του έργου «Warrior's Values: Effective Defence against Fakes and Frauds»  - Ακρωνύμιο «WARRIOR» (αριθ. έργου
2023-1-IT03-KA220-YOU-000153640) στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Erasmus Plus Programme KA220-YOU - Cooperation Partnerships in the Youth
Field». Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση
και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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